

2010/12/18

星期六 总第 73 期

名誉主编:文嵐 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系
主编:杨超 责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 (www.dsqq.cn) 联合出品

L7

真正解渴的爱情 就是让子弹飞

常有听众在节目里问,需要向自己的爱人,坦白过往吗?

我当然会和他们说,不需要,诚实并不代表事事相告,因为脆弱的人性渴望了解详情,却承受不了真相的打击,会给以后的相处,滋生事端。

当我们走过万水千山,遇到一个真正相爱的人,我们又怎么不想吐尽苦水,倾诉没有遇见之前的风雨飘摇?正是走过的路、遇过的人,构成了现在的我。

当女人们倾诉,并不是想告诉你,曾经那个男人是怎样爱我或伤我,而是爱你,就想向你敞开我的心,我会怕什么,我会忌讳什么,我为什么会没有安全感,我的歉疚和遗憾。那些过往构成了现在这颗心的肌理。

有些好心却胆怯的男人会抢先说:“你不要和我说。”爱一个人,难道不想知道这颗心的构成?这是不计较,却也狠心地堵住了倾诉,拒绝了理解。

有女孩告诉我,她泪流满面地向男友诉说过往,那人却呼呼睡去。

也有女孩说,在她向现任男友倾诉一切后,男友开始变得不再信任,甚至是一句深情的表白,他也会说,这句话,你和多少人说过?你对我的爱,永远超越不了你对他的吧?

更有男人,變得不再珍惜。

一个男人要多么自信成熟,才能有可能靠着流泪的肩膀和一颗包容的心。

真正宽厚的肩膀,是能够肩负未来,更是可以承担过去的吧。爱你青春美丽的容颜,更爱你历尽沧桑的心。

女人真正的幸福时刻,是能流着泪,倾诉一切,而他会心疼得把你抱得更紧。

当爱的女人向我们倾诉,男人健康的心态应该是:愿意倾听、心疼、有“为什么没让我早遇到你”的强烈感慨。当然,一定会有一丝酸涩掠过,不要介意,那本是爱。

文风



姓名:程瑶迦 身高:170cm 年龄:26岁 星座:射手座 爱情观:有眼缘 理想男友:有包容心,善良诚实

欢迎报名候选下期封女郎。想为你最喜欢的女孩投上一票、想了解封女郎详情请登录都市圈网爱周刊频道 (love.dsqq.cn) 跟帖留言、投票

造型:

王春美容化妆学校

摄影:

Jazz 梦色嘉真

L3

青梅竹马的玩伴
爱情修成正果

L5

梦醒时分
我身边躺着老总的客户

L10

我是正室
小三倒骂我是狐狸精

L13

现代红娘
圣诞狂欢双响炮助力幸福工程